
Reunião do Conselho Disciplinar de 28-03-2022

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

28-03-2022

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0318/2122 AA Espinho 4 - Famalicense AC 5
Ricardo Filipe Moreira Ramos, patinador do Ass. Académica de Espinho, foi punido(a) com dois
jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 125º, conjugado com o artigo 36º 2, 2.2 e artigo
42º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0948/2122 Caldeiras HC 2 - CRC “Os Águias” 8
Manuel Fernando Soares Ferreira, cronometrista do Caldeiras Hóquei Clube, foi punido(a) com
quinze dias de suspensão de atividade contados a partir do dia imediatamente seguinte à presente
notificação, multa de €33,25 (trinta e três euros e vinte e cinco cêntimos); nos termos do artigo 17º 1
e 2, conjugado com o artigo 36º 2, 2.2 e artigo 42º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1079/2122 HC Vasco da Gama 3 - GD Sesimbra 2
Miguel Filipe Almeida Serrano, patinador do Grupo Desp. de Sesimbra, foi punido(a) com um jogo
oficial de suspensão, nos termos do artigo 17º 1 e 2, conjugado com o artigo 36º 2, 2.2, artigo 44º 1,
1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1079/2122 HC Vasco da Gama 3 - GD Sesimbra 2
Henrique Miguel Macedo Pereira, patinador do Hóquei Clube Vasco da Gama, foi punido(a) com um
jogo oficial de suspensão, nos termos do artigo 17º 1 e 2, conjugado com o artigo 36º 2, 2.2, artigo
44º 1, 1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.


